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ATA Nº. 2.040/2018 – DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 29.10.2018. Aos 

vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, tendo como local o Plenário 

Honorina Ribas Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores 

de Ibirubá, às dezoito horas e quarenta minutos (18h40min.), foi constatada a presença dos (as) 

Vereadores (as): Silvestre A. Rebelato, integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland e Patrícia 

Sandri, integrantes da Bancada do DEM; Marcelo Antônio Dellay, integrante da Bancada do 

Solidariedade; Jaqueline Brignoni Winsch, Giovani Moacir Diesel e André Oliveira Ferreira, 

integrantes da Bancada do PP, Henrique Antônio Hentges e Dácio Azevedo Moraes, integrantes 

da bancada do PT; Vagner Oliveira, integrante da Bancada PRB; e Leonardo Fior, integrante da 

Bancada do PTB. Constatado quórum regimental, o Senhor Presidente, Vagner Oliveira, invocou a 

proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e determinou que a Secretária, Jaqueline B. 

Winsch, fizesse a leitura do texto bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que a secretária 

fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a 

mesma em discussão e em votação: Aprovada por unanimidade. LEITURA DA 2ª EMENDA 

ADITIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO LEGISLATIVO Nº 001/2017, 

de autoria do vereador Leonardo Fior: Baixado para as mesmas comissões do Projeto. 

LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

037/2018: Revoga a Lei Municipal nº 1.463/97. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final e da Comissão de Agricultura, Pecuária, Indústria, Comércio e Meio 

Ambiente. Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 037/2018: Aprovado por 

unanimidade. LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 038/2018: Modifica os requisitos para ingresso aos empregos de Agente 

Comunitário de Saúde e Agente de Combate a Endemias, alterando a Lei Municipal nº 

2.333/2017. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Discussão e 

votação do Projeto de Lei Municipal nº 038/2018: Aprovado por unanimidade. LEITURA DOS 

PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 023/2018, de 

autoria da Mesa Diretora: Autoriza a Mesa Diretora indicar dotações próprias para redução 

orçamentária. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da 

Comissão de Finanças e Orçamento. Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 

023/2018: Aprovado por unanimidade. LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2018: Aprova as contas anuais de gestão 
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referentes ao exercício de 2016, de responsabilidade dos Senhores Carlos Jandrey e Francisco 

Rogério Rebelato, administradores do Município de Ibirubá. Leitura dos Pareceres da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e Orçamento. Discussão e 

votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/18: Aprovado com seis (06) votos favoráveis 

dos vereadores André, Marcelo, Dácio, Henrique, Giovani e Jaqueline, e cinco (05) votos 

contrários dos vereadores Silvestre, Oneide, Patrícia, Leonardo e Vagner. O Presidente deu por 

encerrado os trabalhos às dezenove horas e quarenta minutos (19hs40min). Os trabalhos foram 

presididos pelo Presidente, vereador Vagner Oliveira, e secretariados pela vereadora Jaqueline 

Brignoni Winsch, 1ª Secretária. Do que eu, Jaqueline Brignoni Winsch determinei que fosse 

lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. VAGNER OLIVEIRA,   Ver. JAQUELINE BRIGNONI WINSCH 

Presidente do Legislativo Ibirubense .   1ª Secretária. 

 

 


